KARMA TEST -9

1. #R->R' 4. logg(31 —log,64)
f(x) = m*2 isleminin sonucu kactir?
fonksiyonu veriliyor. E) 1
f(4) = 36 olduguna gére,
f(1) degeri kagtir?
A) 216 B) 36 C) 1 D) i E)1
36 6
x-2 42
Ped=m®2 o £(L)236R(0)=m =36
=36 -9
x-2 -2
.]?(x):é olwe- -r“)-:é =6 =/
2. logg(loga(x—1))=0 < 5. logg2 =m olduguna gére,
esitligini saglayan x degeri kactir? '<_:: log;12’nin m thriinden esiti nedir?
=
w m+1 m-—1 m+1
- A B
=< ) 1-m ) m+ 1 ©) 2m
=
-l
S D) m E) m

3. fbirebir ve drten bir fonksiyon olmak Uzere, 2-log;x
. =log.6
fix)=2"2+2 log,5 5
fonksiyonu veriliyor. denklemini saglayan x degeri kagtir?

Buna gére F1(4) dedgeri kactir?

A) V3 B) V5 C) V6 D)6 E)3
A) 2 18)3 ] C)4 D)5 E) 6

2% 2 D 9-2=22"T ooV = x2
IJ= 4L DHY-2= = Lo =

X=_2a4 )Sb-a) = .F (x):ﬂ-\ljc""z)
£ Th)s 2+|=j,_ =N 1.D 2A 3B 4D 5A 6.C




KARMA TEST - ¢

7. log,(100) sayisi hangi ardisik iki tam say1 arasinda- 10. f(x) = In(x*> - 9)
2
dir? fonksiyonunun en genig tanim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?
A) (3, 4) B) (4, 5) 0) (1.2
D) (0, 1) £) (5, 6) A o8 uEo | B33 O w0-3

D) (3. co) FYR

b
e lor2b &, 1003
°'ng 83, - Sl Jn (£=3) o Xm0 = (x-D (k1272
4 & lon & >5 %= x=-3
J“L IQSL 3'5' -3 3
Lile § svasnde L\:'\J’ < R

Ge:= (—Nl‘g) v( 3'00]

8. 2095, glog2 _g 11. log,(log,(x—5)) < 0

esitsizliginin en genig ¢6ziim kiimesi asagidakilerden

denklemini saglayan x degeri kactir?
hangisidir?

A) (7, 20) B) (0, 7) C) (0. 7)

ACiLMATEMATIK

9. log,(x +2) +log,(x +3) =3 12. logg4 « logs5 « log,27

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir? isleminin sonucu kactir?

(x+2D.(x23)_ 3
%—zx\’/
. -
(,ﬁz)(xai’):?. = XaSarb = &

;g‘z-o-?x -2=0

R +Xy = =5
7.B 8E 9.0 10.A 11.E 12.C




KARMA TEST-10

lop2=+L
A £ S
1. #R->R' 4. log,5=x olduguna gére,
gR->R log,,532 ifadesinin x tiriinden esiti nedir?
_aXx—2
i) =3 A)é% B)%? C)ax +5
2
X
X) = ——4
glx) =

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (fog)(4) degeri kactir?

1 1
A)O B) o C)2 D) 3 E) 3
2
(pomdw -2 (58N -? 0= X4
-1
_g(o);f _-,-3"2 5(5)=|L_(.=O
= il L
. K 5. Iogz(x2 -x) <1
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kactir?
o 2x-3 o (RxYz ¢ x”-)r)o
’ OgX( X+ 1 )_ P

x(x-1)J 0o
X=2 x:'

denklemini saglayan x degeri kactir?

3. In[(lnx)-1]=0 6. Uygun sartlarda tanimli f fonksiyonu igin,
olduguna gore, f(x) = loggx
x kagtir? f (2a + 20) = 81 esitlikleri veriliyor.

Buna gdre, a tam sayisi kactir?

A) -4 B) -6 C)-8 D) 4 E)9

1.B 2.0 3.C 4A 5A 6.C
5




KARMA TEST-10

7. 3*1_3¥=162 olduguna gore,

1
10. logg3+log,2- Iog4(g)

x kagtir?

g¢arpiminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 1 C)2 D) -2 E)3
-2
loa. 3+ loo 2 .1oe S W
o s e s L B L S
-2 2 == <
5; =2 2 ‘S!; Jo
8. AV 11. ™ +1og10=5 olduguna gbre,

x kactir?
/ o

E)5
/ / 969 = logex x
> X -
<
=
w
-
-
=
=
Yukarida f(x) = a* ve g(x) = logzx fonksiyonlarinin grafikle- <
ri y = x dogrusuna gére simetriktir.
Buna goére 1(2) dedgeri kactir?
A)5 B) i C) 1 D) 25 E) 1
5 25
- . .
£ =9 (%) olaal = @ =S olus
£ 4 -2
fix) =€ = L£2) =S =28
1 N 11 12, f(x) = l0g,(16 — 2x)
l0g;g6  log,6 log,6 fonksiyonunun tanim kiimesindeki x tam sayilari kag
isleminin sonucu kagtir? tanedir?
o
{b-2x79 oL X< 8
1o >2X%= ¥oX = 1,235 bk
Fiena

7.C 8D 9.A 10.A 11.D 12.C




KARMA TEST =11

1. R->R" 4. logg(log,(x + 2)) =1
f(x) = a* > x>0 va @ i) PIM(I denklemini saglayan x degeri kactir?
fonksiyonu Gstel fonksiyon olmak Gzere, A) 8 B) 7 D)5 E) 4

l.La>0 ve a=1 v

Xt
Il.acR X 1933[ <2 =) lag (x#2) 33
M. 0<a<1 X x+?_=7-' =&
ifadelerinden hangisi veya hangileri kesinlikle dogru- X=
dur?
A) Yalniz | B) lvell C)lvelll

D) Il ve lll E) I, Tvelll

2. logg(x + 1) = logs(1 = x) = 2 5. In(x.y)=7

S _ ”
denklemini saglayan x degeri kacgtir? In(%) — 4 olduguna gére,

\CiLMATEMATIK

A) % B)

.\
5

x degeri asagidakilerden hangisidir?

l’\"‘\\ﬁj":"“ =) \ﬂx'\zlaj =% Prc 4 2Uny =9
==L

lan-lax ==bh = # [njm
.3[:\3:3 lny=

lax=5
\ﬁSQ_ =) )\‘é

1 N 1 6. 299 x°92 = 4 olduguna gore,
log,4 logg4

x degeri kagtir?

denklemini saglayan x degeri kactir

8 10 11 3 3
Ng| P35 95 P Py
X b -2
logh +1og0 =2 = foq e =2
6o §
bx=1b il A A 1A 2B 3A 4C 5E 6.8




KARMA TEST =11

7. In9 «log41000 « loge = log,x olduguna gére,

x degeri kagtir?

E) 128

8. x=10g,23
y = log,14

z = log-138 olduguna gore,

&-—JS
X, y ve z arasindaki siralama asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

Aly<z<x Bly<x<z Cix<y<z

Dyx<z<y E)z<y<x

Fe23=y b £23232 3 9 20%e8 e xes

2, ad, a3
FPein y DL L2 32370 T 5 2491

v 2
€L 1a = fesLiRE2 s S CLE uch, 1evih

YweE LR

9. f(x) = logy,5)(7—X) — l0g s, 5)(x+9)

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 5, 7) B)(-9.7) C) (=5, 7) - {4}

=X 5o
X'l5>

loa (35

) x+$>0 3*9 {
:_3,‘ - A4 *

=-S5

e

e =(51%)-¢-u§

\ecit MATEMATIK

7

<«
10. (Inx)? = Inx®

denkleminin kékler carpimi kactir?

3lax = unx)l- Slax =2
\nx-3

(Jax)’:

Jax (lax =3)=2 = |ax=2

RERED

11. log, (x+1) > -1

B
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kactir?
B) 10 C)8 E) 11

A)7 D)9

| (<) S -4

J.J

5 xel & ()7

xtI P2
1z x¢S

(.) O|‘|21““\
o+ ‘l?t&il‘=(\°

x+146

12. Tammli oldugu aralikta,

f(x) =
Buna gére, f'(-1) degeri kagtir?

275 _ 3 fonksiyonu veriliyor.

A)3 C)5 D) 6 E)7
-x*s

=3 2 94322

x43)
S lopdtd == WD X= S‘-|32*3 =) -(!tx) §- ’°ﬂ
$2 7D 8A 9.C 10.C 11.B 12.B

Ys L'j‘ﬂa -%X43

_f’(-l) = g-lﬂs‘i =2C-1=4



KARMA TEST =12

1. #R->R' 4. logg80! =x olduguna gore,

/ 2-X

5 li . - - ir?
fx) = (E) istel fonksiyonu veriliyor. log,81! ifadesinin x tiiriinden esiti nedir

A)x—=2 B) x + 2 C) 2x D) x? E)

Buna gore,
X. f artan fonksiyondur.
A azalan fonksiyondur.
7 1 bire bir fonksiyondur.

hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

LD')"“_‘E"'L] E)I, lvell
P57 (B B

o4 %. 21 old. opolondw.

ﬂ,ug.EL

JI) é_E__\ 1-1"dse.
]

x
o
<
2. log,(8+logs2x—1)=2 E 5. logglx+3l=2

(S

denklemini saglayan x degeri kagtir? ; denklemini saglayan x degetrlerinin toplami kactir?
-l

B) 6 C)7 D)8 B9 © D) 18 E) 12
2
% loed2x-7)) - 2 _ [x+3l=2 & |x+31=3°=5
~
o, K\-3?5 v  X%3=-3
Jog (2x=0= 2 o 2x-1=3 sl
053 _g k:L — -
2x =103 A=
bt 1D =-6
3. a=2-3 6. (N3P -(n2y?
3

b=2++/3 olduguna gore, In(E)

log,b ifadesinin degeri kactir? Isleminin sonucu kagtir?

A B/ C)2 D)3 [ame] B2 C)In3 D) In5 E) In9

bzl -B)r@) 5 legr =l TRsa2) (184102) | 4102 =Ink
szl balad IR | ey

\ 1.D 2A 3E4B 5A 6A




KARMA TEST - 12

7. logx=1,2567 olduguna gobre,

x100 saylisi ka¢ basamaklidir?

A) 125 B) 124 C) 126 D) 127 E) 123

L >
X

Ioo= [.'JO-"’SX - |0°.(4,296"H

8. xX™=e?.x
denklemini saglayan x degerlerinin carpimi kagtir?
2 1 3
A)ye B) e C) ’ D) x E)2
: X 2
l x‘" =105 X = laxdax = el +lnx
v Y
‘ ».
2 wl B
(1aw)?= 2+lax s\Unﬁ) = ’""_32
) t
1% | "
- =2 A=
(\nx-z)(\'“‘ H) =0 = lax e
\ X-2 b (e
e e
Xx=e¢ = X1-¥2=2
2z i
X:-€
9. xe.ys.z=1 olduguna gore,
log,y.z + Iogyx.z + log,x.y
toplaminin sonucu kactir?
E) -3

A

-1 =y
thesfy + les}

'-"(")1'('1)1'("‘)'_-. -

ACiLMATEMATIK

10. 799 + 21°9%7 = 8 olduguna gére,

x kagtir?

A)—/2 B) v2

11. logs(lnx) <A

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden hangisi-
dir?

A)(0,e% | B)(0,e) C)(e,e’] D){e} E){1}

s

>

i
= |ax £3=>|—,S::_=A$=)x£e

|V
oLx& e = C."-=(°'€.3]

7
2,0
12, f<2 ) R
f(x) = logg(2x — 7) — 1 olduguna gore,
£1(0) kagtir?

B) 12 C)10 D)2

- -7. q
P et T e S o

7.C 8B 9.E 10.C 11.A 12A




KARMA TEST-13

1. #R->R'
g R—>R*
f(x) = (a — 22

gx)=(9-a)™ = (31 : )w-s

fonksiyonlan (stel fonksiyon olduguna gére a’nin
alabilecegi tam sayi dederlerinin toplami kactir?

. !
S - LA —"1:'

S-9

o% R

* + =) .2J-$‘-5
- .3.'45.5;‘}\3
14S364%:22

AS L Y

2. f(x) = logg(~x® + x + 6)

fonksiyonunun en genis tanim araligi asagidakilerden
hangisidir?

A)=2,3) B)[-2.3] C){3} D)0, o) FE){-2}

- xts x+t b o0
',,’“;Q ;3 D x43)(x42) >0 3 x=23 w X=-2
-2 3

|
- 49-

Ges(-2:3)

3. Uygun sartlarda tanimli f fonksiyonu igin,
f(x) =2 + logs(4x + k)
(3)=2
esitlikleri veriliyor.

Buna gdre, k tam sayisi kactir?

A)5

D) -5

E) -4

f {‘:ejz wy $14) =8

N
(x)= 24 log LUx4E) 9 £12) 223 | ¥4k} = 3
d = Lo (¥4K) = 4 3

[ =) g4 =2
=5

\CiLMATEMATIK

4. logglx—4l<2

esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) (-9, 9) B) (4, 9) C) (-5, 13) - {4}

D) (-5, 9) - {4} E)(0,9) - {2}

\ob:‘,,t"')?' ) ,x-‘il < 32

AR
—Se x-4LD o —TLx4)]

|x-ul¥e = x+4
Ge=(-5:13) -9

5. logy(logsx) +2) =2

denklemini saglayan x degeri kactir?

oo Ll1og3) +2) -2
ﬁzu

%

6. 5eIned +Ine®—4.Ine?

isleminin sonucu kagtir?

B) 13 C) 12 D) 16 E) 26
< VS P
. fne's lagt= Line
IS42~-§ =9

5.3ne +2. |- “'9-'19‘& =

= - f

1.C 2A 3D 4C 5B 6.A




KARMA TEST-13

7. ooty gloox_3p

denklemini saglayan x degeri kactir?

B) 10° C) V10 D) 107" E) 10°

A) 10

2 _ 2
log,,3 log,3

isleminin sonucu kagtir?

A) logg4 C) log,3 D)log,14 E)log,,7

Y R
2. Il = 2- 5} +1= 1,5:1‘14’- I,S:‘;" +

ll."' e b o bog
=l = loggss w1 <ogh slogd
=‘°Ss =lgf
9. log2=m

log3=n

olduguna gdre, log,;108 ifadesinin m ve n tiirlinden

esiti nedir?
A) 3n+2m B) 3m-2n ) 3m-2n
2m+2n m-n m+n
D) 3m-n E) 2m+2n
m+n 3m + 2n

loa 108

508 - \.-e,l':%’ - Igs'ﬂ-ll -

|,336 I"SS L]

l3$ +|1'~f

An42m

= \333'\' ]-39-t -
—z -

3.1g3 42-1g2 _

10. x=11+10
y:\/ﬁ—\/ﬁ

olduduna gore, log,y + Iogyx toplami kagtir?

B)O D) 1

11. logg{x—1) —logs(2x—=3) =0

x denklemini saglayan x degeri kactir?
=
<
= A)—4 B) -2 C)3 D)2 E) 1
w
[
-
=
=
o
-
12. log,(logs(x—3)) =0
denklemini saglayan x degeri kactir?
A)4 B) 6 c)7 D)8 E) 10

7B 8B 9.A 10.C 11.D 12B




KARMA TEST - 14

1. & y y y 4. . R — R* olmak lizere,
f(x) = 2X71

fonksiyonu veriliyor.

> X > X Buna gore, f'1(1 6) + ! (8) kactir?

y
» X
o/
Yukarida verilen grafiklerden hangileri listel fonksi-
yon belirtir?
A) Yalmz | C)lvell
D) Il ve I E)I, Tvelll
x
= 2
2. logs(log,(11 + log,32 < 5. log,(x®—2x)>1
92( 92( o )i S 93( )
ifadesinin esiti nedir? ﬂ esitsizliginin ¢éziim kiimesi agsagidakilerden hangisi-
= dir?
A)3 B) 2 C)4 D)5 E)e 4
2 A) (-0, 1) |B) (z00, 1) v (3, ) | C)(-1.3)
S
loa, (M +log3 )) = |oa (1 D) (-1, o) E) (-0, 3)
I.a,l( Da < s .
2 2x >3 2 2x>>
loa  =I 22:2-153_ =2, : T -4 o2 3
=}, = X2 h X-2x-32°0 w(x-2370 = (5 ! &
= ¥ | +0-0 ¢
< %7‘ p i )
< == x=2 2 5, . | ++
had K ? \\&Qr o
Qyal-00,-1)v (31 90)
5 6. logh=a
3. Iogz<x—5)—2=0
log3=b

denklemini saglayan x degeri kagtir?

olduguna gdre, log450°’nin a ve b tiiriinden esiti nedir?

A) 2b-2a B)2b+a-1 Cl2b+a+1

D) 2a-2b E)a+b

l=

(c-5)=2 o x-§ =2 <b
7'\_/'

IOQC.S"J = leglo's -s=\951°+ [!:3-31 B losgz 142 33*
X;lf"l_s. = .'_‘?
2 2

= ]fﬂ-b'\n

1.B 2B 3D 4B 5B 6.C
3

\8



KARMA TEST - 14

7. 1{x}= 4 1-log,x
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?
A) (0, 1] B) (0, 2] C)(0,3)
D) (1,2) E) (1. 2]
et
8. 2994 x°92 - 1024 =
=
denklemini saglayan x degderi kagtir? -
-
9 10 8 6 3 =
A) 10 B) 10 C)10 D) 10 E)10° 4

a=v10-3
b=v10+3

olduguna gére log,b + 2.log,a toplaminin sonucu
kactir?

D) -4 E) 2

bg‘ :(-4)-“ (‘2)
=-3

10. a=1log,75
&-—JQ
b = log,254
< 093
¢ =log:147
799

olduguna gére, a, b, ¢’nin kiigiikten bliyiige dogru si-
ralanisi asagidakilerden hangisidir?

Alc<a<b B)c<b<a Cla<b<c

D)a<c<b E)b<c<a

-20,_' IS =y bl LYSL 2l q’zé‘la{_ ?_q-e 619“‘}
Jb_zg'h = IR PRI TR T PR 2 3";3 qL\oLG

3 !
racLid < B 4 SesfL §imtacsh

s )
et bion
11. logz(x+7)—log g(x = 1) =2
olduguna gdre, x kactir?
A) 4 B) 6 D)7 E)3

x+?

R

=

=2 2 ’ﬁ_l- :(ﬁ)’:}_*
x—1 1

1 %2,‘;19 =) Kzg

x.f/_.»_'}\(-

12. logg6 « log 453 « log;25

carpiminin sonucu kactir?

c)3

7B 8A 9A 10B 11.C 12B




KARMA TEST =15

1. mve n birer gergel sayi olmak lzere, 4. 6+log,s6 +log,s8

x—1

fx)=men isleminin sonucu kagtir?

fonksiyonunun grafidi asagidaki dik koordinat diizleminde
veriliyor.

b+ '°_gtf = b lpstg =6+ =%

A) 3 B) 6 @ D) 1 E) 27

x
o
2. logg(2x + 5) —logg(x +2) = 1 ; 5.  Taniml oldugu aralikta
T8}
olduguna gore, x degeri kactir? ] f(x) = 3 + log(mx — 4)
2 4)=7
A)8 B) —1 C)1 D)0 B)2 3
-< olduguna gére, m kactir?
ax1$ - —F
l.o l:r_-rz" =4 o 2%40 X3 5 0eaCalxl
% \—/’ LEE J -1 =X
-1
= = l"\') =-',4
L% af
3
ALYz 4 o )apl3m-U) =]
LlN= 3*"3["'-* e ')LSL:.-., e
v s
N dais o Jzil Bt
3 log(x-1) s 6. log,[6 +log,(x—2)] =1
log4 olduguna gore, x kactir?
olduguna gore, x kactir?
A)2 B) 4 C)7 D)6 E)5
A) 15 B) 16 D) 18 E) 19
o] T
‘%4{1"5:/ D brleg &) = 2
(@’
|4 (x-2)= 1 x-2=6 ﬁC:)
5510 XK=l= ‘-125'6 l°3hl/'b 5

x=1%

1.C 2B 3.C 4B 5A 6D
5



KARMA TEST - 15

7. f(x) = logg(x —4) —log, (11 =X) 10. log,,3 =x
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagidakiler- olduguna gdre, log,¢12 ifadesinin x tiriinden esiti ne-
den hangisidir? dir?
1
A) (11, 0) B) (4, 0) C) (0, 11) A)x+1 B)x—1 0
D) (4, 11) E)R D) 1 E) 2x— 1
I x4+ 1
vV
x-L>7?©° HW-x>0 oy hl_xﬁu p
= - —
x>U e T (Gt) =

\2

|°S‘:.;: |°33.|2 “SIS& + |S:’i

In5 In3 In64

8. logys5 2+ logg 040.2 — Ine™
" In25 In27 In2

isleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 3 D) 5 E) 1

iLMATEMATIK

l S"':L | 02 2:3
& ~In
A2 V3o

4 o) 4 3iae 34143
= -Qé .,ojg"’ 2 ! (&) 2 2

9. log5=0,699 2 alX
12, & 866

% -1
olduguna gdre log50°’nin yaklasik degeri kagtir?

0.699 denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

2

A) 2,699 B) C) 1,699

D) 2,189 E) 1,589

]:5-_;‘.0 =l°_f S.lo :\OSS- 4.1,3(-9

- oib8S ¥4 =11695




KARMA TEST - 16

Y

—_—

0

a, b, ¢ sayilarn 1’den biiyik olup a*, b* ve ¢* Ustel fonksi-

yonlarinin grafikleri yukarida verilmistir.

Buna gore a, b, c’nin kii¢iikten biiyiige siralanisi asa-

gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)jc<b<a B)b<c<a

Dyc<a<b E)b<a<c

Arlon 5¥el gonlc gyonlarde s-eksenine

kwn olen Tstd .pml.__‘,j:n.un tabon!
doha Lﬂyl’f" olbre

2. log,(x—=1) +log,(x + 1) =3
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisi-
dir?
A) {-3, 3} B) {3} (1,23

E)

3

(x-‘)(}('\") x1__| = 2

,ab,z J

x"".l.:n§ = XD

s-Tglwa;-

x=3
c,t=$35

log,(loga(x + 1) = 2) =1

denklemini saglayan x degeri kactir?

A) 81 B) 80 C) 82 D) 83 E) 79
(=<+1) - -
bon{ s
(X‘“) ll

(x¥) =2 = e %\?f

x-»].—.S =51
x=§>

lg &

\CiLMATEMATIK

4. Inx™ _jnx? = 48

denkleminin kokler carpimi kactir?

_—hﬁ’—)(,m‘) Zlnx'ti ==

Jax ¥
Jax

Jax Jax - 2lax

[nx:s

Ljé‘ =
8 X XZ =€.?'
Xo =€ =) "¢

lnx =-6
]3;_‘:-6

-6
-2

Xt

log(x  y%) = 1
log(x® « y) = 2

olduguna gore, y degeri kactir?

|.'3x*|5531= i =) \b‘gxﬁ Sle‘g’ _—_L\—?_
le_gx"*(gg‘p =2 3 2lgx tlegy = z

\x\!x - bl—_g: =-2

® 4 l-SD =

N R k223

5; lao'.". i-

+

log,2=a

olduguna gére, log,,16 ifadesinin a tiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

C)3a+4

1.C 2B 3B 4D 5C 6B




KARMA TEST - 16

7. f:<—%,oo)aR

f(x) =
olduguna gore f‘1(3) kagtir?

3+ In(38x + 4)

et

<

8. logg(4x-3)<2 =
w

esitsizligini saglayan kag farkli x tam sayisi vardir? =

=

=

O

4. 3Iogx4 +2. 4IogX3

9. =54

olduguna gdre, x kagtir?

KBB\

10. log j5_/5(+3 + v2)

ifadesinin dederi kactir?

E_ﬁ)(ﬁ-f(‘:\:i )
( = (:;+('7--((- on

rrr Jﬁ\ﬂb""

=

(G- - -1

= lﬂﬁ—ﬁ_

°~‘1>rr3.

11,

-f’n ?E""")

23
21=¥-| = %= s

In9
In36

log 81 1
" log36  logy,36

isleminin sonucu kagtir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2
log l"&“' rlsd | 1o g + l“}f’
[p3® 13
- _
lob?'.u‘ 1536

7.C 8B 9D 10B 11.B 12D




KARMA TEST =17

1. R—>R' 4. Iog5x2 + Iog5x3 + I095x4 =18

f(x) = (m - 5)*° olduguna gore, x’in pozitif degeri kagtir?

fonksiyonu azalan Ustel fonksiyon ise, m’nin tanim
araligi asagidakilerden hangisidir?

A) (5,6 B) (0, 6) C) (5, )

D) (0, ©) E) (-, 6)

2 () =o', o€ 261 ozolan ise
oLl
' saLw &b

OLM-TW"
T = (§18)

2. logyx +logyx® = 6 5. 2¢2_2X>48
olduguna gore, x kagtir? esitsizliginin ¢6ziim kiimesindeki en kiiciik x tam sa-
x yisi kactir?
E)7 ~
<
=
T8}
-
i
3. logy(log(x+ 1)) =2 6. log2=0,30103
olduguna gore, x kagtir? olduguna gére, 4% sayisi kag basamakhdir?

wel¥41)) =2 > o
L:?_( l\i’)‘ l‘25 hs.-:;: \95(2.1.)5' ke IS?-‘ 3 |9°\°X2
- loo_‘0|3°‘°3)

el 216 3 x=15 _ 30,103 = 3044 =34 bassekl,

”
=2 =4
et 2225

%
x+l=T S

1.A 2B 38.C 4E 5B 6.D
5

5



KARMA TEST - 17

7. 4™y ___ -5
4Inx
denklemini saglayan x degerlerinin carpimi kacgtir?
A) €2 B) e C)e D)2 E)3
v b it sl 8
- O wast =5 =ywm4al o
L‘ =nn Ol8Vn = W A
e -
M"-l-" :S‘M:—)Ml—g""*t' - -
™ -4 .-‘-) m=h m=1
-~ -1
w = e ——

2
q‘f\Y_ lil—-'.)\f\x =1 L‘lﬂx_-,‘ =l4

u ln*:o q 2=

XaXa =

f(x) = logglx — 4l

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?
A)R

B) & C) {4}

D) R—{4} E) (4, 0)

|x-ul>0 ve Je-ul O
= Tk =\2—$"S
Olax-

x#£ 4

Tam P;«Q‘

< o.nxlur i

Sn%lcmr-

0g99! = n

olduguna goére log100! ifadesinin n tiriinden esiti

asagidakilerden hangisidir?

Ayn-2 B)2-n

S !
\obibo'. =lo_5\o0-35'. =\—3‘l:= -x|.=g;-'b°

ACiLMATEMATIK

%
= “31': +n =244

m+S
2

_f:‘(x) =

10. f: (=4,00) — R olmak (izere,

f(x) =2« logs(x +4) -5
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f‘1(1) degeri kactir?

A) 27

x e =9. (X‘“‘)
.3;2.),331 1) -¢ =9_2£S Jé»:__

s _33%.5.1.

21>
l933( 3" =X'\|4=\x’

"

x4 W)
=

= ’ & .
Jx%b-h 3 .[?(1) 2 A =sd~NhE 21

11. logg32 « log, 5625 « log,;81

isleminin sonucu kag¢tir?

A) 10 B) 8 C)6 D)5 E) 4
s L PO S I T oy Y B 8
lgg .loszl' -]ﬁsgz —, 9 l‘ z ﬂb‘ SL
=S

12. log,c=3

logqa =4

olduguna gére, log d dederi kagtir?

Ju

lnsg-lobz ‘-\9_5‘:‘ =12 l°.5i =_,!;

7.C 8D 9.C 10.B 11.D 12B




KARMA TEST-18

1. logg(x +2) = 1—logg2 4. logy=3
esitligini saglayan x degeri kagtir? olduguna gore, Iog(xz) (y) ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 1 B) 2 Q) Ul D) 3 E) 4 S 3 |
2 A)9 B) 2 c) < D)~ E)8
2 2 2

]ﬁq'(K'WJ =1 —t:s,z =) |°Séx+2) -}11; =4

L_bsnw I o 2(x42) =S

ﬁ
2x+b =S 2y =l

il

2. log,5+kslog,25=0 5. fR->RY
olduguna gore, k degeri kagtir? m2 X
f(x) = (— 4]
1 x
A) 1 | B) 1| c) - D) 2 -2 ©
5 ; istel fonksiyonu artan olduguna gére, m’nin alabile-
L cedi en kiicik dogal sayi degeri kagtir?
£ 5w lafakle® S
= d = =
Lfb'i sk log L B - ™ S A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8
Q
-,

S N o r=—-1
k\hg\.{' X O

3 6. Tanimli oldugu aralikta,
3. 22/x = &2

f(x) = log:(3x + 1)
olduguna gore, x degeri kagtir? 5
fonksiyonu veriliyor.

12 16 20 24 28
Ae B)e Ce D)e E)e Buna gére, f(8) + '(2) toplami kagtir?

-Flﬁ'): ':S;g =2

=N G2z o

(xj_'n, :(a?')'zq X =<

1.C 2B 3.D 4B 5B 6.

"F—'(x) -S._"‘" = -E'(ﬂ =%:'= 3




KARMA TEST-18

7. N 10. &+2 _5-0
x=2 e”
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?
) x) A)O B) In2 C) In4 D) In5 E) In6
> X
0 / 3 11

Yukarida f(x) = log,,,(nx+k) fonksiyonunun grafigi verilmistir,

Buna gére, m + n + k toplami kactir?

Kian o= lab 1ot =1nly

Piys log Jusbr=mdgie = === k=-7]

k-M d)ﬂ'l" =%
-F{“\ I’.S fdn+k =2 = Aink

=3

¥=2 JdSsey “Mih*-q 204k =? mantl =2
Akl dan HeTRUM (Gn=-O olduguna gére, x kagtir?

11. logy(4 - 2% = 2x + 3

8. f(x)= Iong(—x2 —5x + 6)

fonksiyonunun en genis tanim araligi asagidakilerden

hangisidir?
A) (1, 6) B) (6, o) C) (-6, -1)
D) (-6, 1) E) (-0, 0)
_y g‘x-} b >0 - b 1

a2 (x4 8) 7>
_;% 6 o ? -—} #\\\\+

x=| y:-&

exzl-611)
9. x=log,3 . X veYy birer gercel sayl olmak Uzere,
olduguna gére, log,2 ifadesinin x tiiriinden esiti asa- 2=3" = l°.5 "J = x=3 l’.f?-
gidakilerden hangisidir? - lag ®
2,3 1 2 _+3 atopaeslyt,
A) 2x + 1 g) X c) —! Y 2 loge “;p *\ o-legd ke
2 2x + 1 esitlikleri veriliyor. A

Buna gore 2% + 3Y toplami kagtir?

B) 108 C) 144 D) 216 E) 256
-

13=|o%

37 = = 10%

7E 8D 9.C 10.C 11.A 12D
3% 2= 1o¥ 410k =21b




KARMA TEST-19

1

—

0

Yukarida a*, b*, ¢* listel fonksiyonlarinin grafikleri veril-
migtir.

Buna gore, a, b, ¢’nin kii¢iikten biiyiige dogru sira-
lanisi asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
A)jc<a<b

B)c<b<a Cla<b<c

D)a<c<b E)b<c<a

Azalon Gs¥el pahkguphlords. v -tksen

wolan Oleain toben doko koe e o

celblon

x
o
<
=
T8}

2. |Iog2(x - 2)|= 1 =
denklemini saglayan x degerlerinin garpimi kagtir? f
5
-
A) 20 B) 10 C)8 D)5 E)2
izt vl
2
2" "
. 1 *¥-2 =2 ayx=z2+44
X,= L ./ X2z E—

Kixg= 05210

3. logy 464 =2

denkleminin ¢é6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) {4, 4}

B) {4} C) {4, 12}

b
T T e
v
v x-u=-%

L=%
il x==b ol

c.t.:Slzs

4,

5.

log,(logz(x—2)) =0

denklemini saglayan x degeri kactir?

Tanimli oldugu aralikta,

5—X
P

f(x) +1

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, ! (x) asagidakilerden hangisidir?

B) Iogg_1 (2x-2) C) log,(5x = 1)

/

Yukarida f(x) = n* ve g(x) = log,x fonksiyonlarinin grafik-

leri verilmistir. -P(?-\ =n=D ‘*@
3125) = log B 23 mpat=25 B(mz$
Buna gore, (fog)(125) deg's.ri kagtir?

A)8 B) 25 C) 30 D) 27

a4
A (51129\)=¥l3\=331.5 2B 3D 4A 5B 6D
=29

E) 1

3028 = ‘S?r =1
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KARMA TEST - 19

7. f(x)=|n(x2_9)

X—-5

fonksiyonunun en genis tanim kiimesindeki en kiicik
pozitif tam sayi1 kagtir?

1 s

+ "
YW

A) 2 B) 5 C)6 E)3

-3

_ )r : +_
ASNAN

T =(-3-3)U (S00)
L

&

3 "3=5 \l

x=S

toplaminin sonucu kactir?

A) In10 B) —In10

X f\”
lopsalop2 =12 Ij,z =1-x

9. log5=x

log3=y

olduguna gore log(0, 15)’in x ve y tiiriinden esiti asa-
didakilerden hangisidir?

A x+y+1 Byx-y-2

],._—)( o\s) = \OS% =|°S-1?; = lf)} _],g%:

loga- (152 1g1e) = |_:s_ .:;'x.ﬂ-r'fsL

= O=dax=-/

= v4X-2

ACiLMATEMATIK

1 1
. +
log,21  log, 21

olduguna gore, x kactir?

A)3

B)5 E) 10

11. log7 = 0,8451

olduguna gore, 7100 sayisi kag basamakhdir?

= |90-|93'} = \oo.(D.%hqn

= LSt x KL =%5 bosovalls

12. -2 <log 4 (x-6)< -1

3

esitsizligini saglayan tam sayilarinin toplami kactir?

-9 4 ljc“ 5‘{_—'

R Tt ™ (,3'-').; x=-6> (3_I)-l

(" v
31_x—645
Znels
> )

35 x-653 D

° =6"
{ouq12 1314 D T d“' %

7D 8C 9D 10.C 11.B 12.D




KARMA TEST - 20

1. Ali ile Hatice beraber gittikleri restorantta Hatice 1 porsi-
yon Lazanya Ali ise 3 adet pizza siparisi vermistir.

Yemeklerin fiyatlari ayni birim trinden asagidaki gibidir.

-.k;;

Lazanya = loggx birim Pizza = log, 3 bitim

Ali, hem kendi hemde Hatice’nin hesabini toplam 4 birim
oddeyerek kapatmistir.

Buna gdre, x’in alabilecedi degerler toplami kagtir?

B) 27 C) 24 D) 81 E)9

lozonam 4+ 3.Pr2a = b

lab.i‘ + 3';3: =L = \55 =m olsuns)hsx::i_

8 ' — l-| vm1'+3 o

w+ 3 = ESY w s .
M..llm-bl:O __)M=1 '<_t
2T lexed 3
’33 - :
X=33= 2% o =
29343 =32 3
-,

2. n kenarli bir gokgenin igerisine yazilan bir m dogal sayisi

ile elde edilen seklin degeri logsm" dir.

Ornegin;

A = logg4®

Buna gore, A + ﬂ toplaminin sonucu kagtir?

Nz keanr sayisi ve wa Ter deki Soy

A= s
Ejz i%j =L

3. Asadida birer tanesinin fiyatlar yazili olan 3 gesit gicek
verilmigtir.

Gl Karanfil Papatya
3109,5 TL 519,23 T 25193 T

Tabloda siralanan ¢igek tirlerinden en ucuzunun gil, en
pahalisinin papatya oldudu bilinmektedir.

Buna gore, a’nin alabilecegi tam sayi dederlerinin top-
lami kagtir?

Gal 4 me@'-ll. pm.entjn.

3
bep o 262

2.)op?
S P =
ll , o3 b3 _ loo3 L lep ® & lag®
S".f'l- LS 4§ = °gz €2 =2
12043 5 ULiSi+brHb =12
4, N ”
i B
k
o] A >

Yukarida f(x) = 257 fonksiyonunun grafigi ve bir kdsesi
y = f(x) fonksiyonu Uzerinde olan OABC karesi verilmistir.

Buna gore, OABC karesinin gevresi kag birimdir?

3 7% ok
g o kye 2 varlien
esﬂ'l;\‘ .S:Y]W\If'

=

T
v {
- Lk =

2
Cevra =l = & 1A 2.C 3B 4D
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KARMA TEST - 20

f(x) = Iog(7_x)(x -m)

fonksiyonunu tanimli yapan sadece 2 farkh x tam sayisi
vardir,

Buna gdre, m degeri kagtir?

ACiLMATEMATIK

m bir tam sayl ve 1 < m < 1000 olmak Uzere,
logs(log,m)
ifadesi bir pozitif bir tam sayiya esittir.

Buna gére, m sayisinin alabilecedi degerler garpimi
kacgtir?

2

loggx TL |ogs;‘—7 TL

Yukarida bir teknoloji magazasinda tablet ve bilgisayarin

adet fiyati verilmistir.

Kadir Hoca yeni ac¢tigi kurs merkezi icin (¢ adet tablet ve
iki adet bilgisayar almistir.

Kadir Hocanin tabletlere ve bilgisayarlara édedigi lic-
retler esit olduguna gdre, x dederi kactir?

A) 3 B) 3° C) 3°

3. Tablet = 2. Eilgi.sodmr

) Fah x* v 3N x

.3. lab‘_’; = 2. kz'g_q % IQ_‘E - lf.;s-s('lq

2 .

_)S,-LX 5—7 =) x} 7.'*1 = x" =X = (33),; 3
1

2%

=log b

b | =loga

olarak tanimlaniyor.

hlog® =l
Dy T DS

2w Y 6({/
l"(l'%)} = lﬁf'[x “\%Lﬁ‘ :,31 x
; \i‘&?;z;‘ ""i*g‘ ;‘t/x o5 A’zx %4_ " X6 3 x=l

5.E 6.C 7.C 8C




KARMA TEST - 21

1. Uzerinde 1'den 60°a kadar sayilarin yazili oldugu bir cet-
vel tirinde, her n sayisinin 1’e uzakhgi logn olarak ifade

ediliyor.

X
Bu dzellikteki iki cetvel alt alta getirildiginde, Ustteki cetvel-
de bulunan 49 sayisi alttaki cetvelde 21 sayisina, x sayisi
ise alttaki cetvelde 15 sayisina karsilik geliyor.

Buna gbére, x kacgtir?

C) 35

bat® -l =k | i bales lapi- g
I,_,)zi- \93 1=k

2.  Zeynep internetten asagidaki borek tarifini almistir.

\CiLMATEMATIK

Peynir = 1n128 gram
Maydanoz = In64 gram
Margarin = In16 gram

Sit =In8 gram

Buna goére, tarifteki peynir miktar tiim tarifin yilizde
kacina esittir?

A) 35 B) 25 C) 45 D) 15 E) 75

Pawme = Jnleg =1a27 = 2.0a2

2
Kacrgime 11128 4lnbt4 lalbalng = et 2
B la 1.* -

ann'lf' #
U}
‘ﬁ21'1'"1. -1 L‘ 1

kovigim

A) 40 B) 41 C) 42 D) 44 I E) 45
b aed - e
l‘_’b,__:"_ +|5§ +----""'°S_£ua. b metre

S
2
n+3 _,1_"; 1 = ned= L%

Asagidaki kutularin icerisine log50, IogSB, Iog62, In2, log5,

1 ve In8 sayllarinin her biri farkl bir kutuya ge-

logg9,
9% log,6

lecek sekilde yerlestirilirse asagidaki esitlikler saglaniyor.

Teef

)

logS>

Buna gore, k degeri agsagidakilerden hangisi olabilir?

E)5

3. basamak
2. basamak

1. basamak

Zemin

Yukarida verilen bir merdivenin zemininde bulunan Sadik

basamaklar ¢ikmaya bashyor. Her bir basamagin yik-
n

) metredir. (h basamak numarasi)
n+2

n= ‘.11 |3 .-
Buna gdre, Sadik kag basamak cikarsa toplam 4 met-

sekligi Iogz(

re yiiksede ¢ikmis olur? v bowowolk glesw.

ntld

3
2

1‘.-..2%)=\:3 =4

3 n=hLs 1.0 2.A 3.C 4E

.;\
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5. Zehra'’nin elindeki bilimsel hesap makinesi, sonug tam
sayl ise o saylyl, sonu¢ ondalikli sayi ise o sayinin tam
kismi ile virgllden sonra ilk iki basamagini gérintiltyor.

Bu hesap makinesi ile In(4,8) ifadesini hesaplayinca so-
nucu (1,56), In(0,6) degerini hesaplayinca sonucu —0,51
bulan Zehra, bu hesap makinesi ile

In7 = In14 sonucunu ka¢ bulur?

A) —0.69 B) 0,69

C)3,45 D)1,35 E)2,58

,n(b %) = [n(“k) = lnln-'gl!) = 1226 =1a§ =laFalad-Iag
& ln?}ﬁlnl—\ng o 3142 Hind-lag = 1SE

ln(olb\ |n(+) 3-) =fal-1as = _o,§|\

.3ln7.-\\03-|n§ =156
jad— laS = -oiSt

a2 =2,0F D a2 = 016D

Iad =ln2=0- 01D

:l -
Az =.—D|55

Ja% —=latl ='"th‘:

@ Alan(ABC) = — .a.b . sina

A ABC tg¢geninde
Py
m(ABC) = 30°
log,81 IABI = log,81 birim
IBCI = log464 bitim

% .
B log,64 C Sinde = 3

Buna gore, Alan(ABC) kag birimkaredir?

8\ b-'.(z— ,3,‘

7. Matematik dersinde logaritma konusunu anlatan Yusuf
Ogretmen tahtaya asagidaki soruyu yazmistir:

Iog(x_3)6 yi tanimh yapan fakat

logg(x—10)’nu tanimsiz yapan x tam

sayilarinin toplami kagtir?

Yusuf Ogretmenin sordugu soruya dogru cevap ve-
ren bir 6grencinin cevabi asagidakilerden hangisidir?

x-3#I x-lo & © (;';::‘2
x*h

L

x-3>0
x2>3

x:\nglb‘lqﬂ%lg'la
5 $ab+ 1T+
=4S

3exs oD

Yigit Helen Hatice

AR

Yukarida say! dogrusu olarak modellenen yolda Ali, Yigit,
Helen ve Hatice'nin konumlar verilmistir. Bu kisilerin ara-
larindaki uzakliklar ile ilgili asagidakiler biliniyor.

e Aliile Yigit arasindaki uzaklik log(2x + 1) birim = &

® Yigit ile Hatice arasindaki uzaklik log2 birim = lac

—e

e Helen ile Hatice arasindaki uzakhk Iogx birim = €

e Aliile Helen arasindaki uzaklik log8 birimdir. =& +b

———

Buna gdre, x degeri asagidakilerden hangisi olabilir?

B) 2 02

i D)2 E) 4
2 2 2
otb zlea¥ = | Detl] 4 l".f‘-".fx

k:sir- lgz =|-_gz*'“ - logx

A)

b4c = |o‘59.

—
b+ |o_3\!=|?37'
5A 6D 7.C 8.A

= D U= 2x*'
Xep

log £ =1R 3
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B npmi
1. fde 2 esif
A P XY] th s n
4 dt ¥aric

xd% gy anr.

)2
olon = ’32-3" 212 &

|

A mumu

log

A ve B mumlarinin boylarn birim tiriinden yukarida veri
mistir.
A mumu 1 dakikada 8 birim, B mumu 1 dakikada 2 biri

eriyor.

Buna gore, bu iki mum ayni anda yakildiktan kag¢ daki
ka sonra boylar esit olur?

log2 |
og D) og5

A) 4
2 2

B) log4 C) E)!

U S 22 .
2!’;&&-3'32-28 a),e-s _,.S?_ = x-

lesy

g B e e B b

o= 152-
2

—> Ust kapak

—— Alt kapak

'«05.12- L%l lo&%ﬁ'
Buzdolabi
Buzdolabinin alt kapaginin yiksekligi log,3 birim, Gst ka-
pagdinin ylksekligi logs27 birimdir. Buzdolabinin Ust ka-
pagina sekilde gdsterildigi gibi kus seklinde magnet ta-
kilmistir.

Buna goére, magnetin yerden yiiksekligi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

1oue 2% £ 2,---

3.

Manavdan logs(x + 1) kg domates alan Hazar, aldigi do-
matesin yeterli olmayacagini disinerek Iogs(x‘2 -x+ 1)
kg daha domates almistir.

Hazar’in almis oldugu toplam domates 2 kg olduguna
gore, x kactir?

Lx) = 2
om0 + 4

l (g-fl_)(xz-l(-iﬂ =2 o

Mahir defterinde sirasiyla asagidaki adimlari takip ederek
islemleri yapmistir.

1.adim: 10=¢"10
2. adim: "0 = gn(6+2)
3.adim: né+2) _ gng+in2

4. adim: eInB . eIn2 — 8Ine R 2Ine
5.adim: 8" .2MN°-g.2=16

Adimlar sonunda Mahir 10 = 16 sonucuna ulasmistir.

Buna gdre, Mahir ilk hatayr hangi adimda yapmigtir?

A) 1 B) 2 [O37 D) 4 E)5
1E42)  1ag 4l
RAdm: & =e - e

1.C 2D 3.E 4.C




KARMA TEST - 22

5. Mehmet, Omer ve Bekirin aldiklar otomobillerin fiyatlar
sirastyla M TL, O TL, B TL'dir.

23
M =log23 - log21 = lbbz_l

O =logi7-logl5 = leg TE
B =log19 —log17 =\3 .T%

olduguna gdre, bu otomobiller ucuzdan pahaliya dog-
ru siralanirsa agagidaki siralamalardan hangisi dogru
olur?

AB<O<M B)M<O<B C)0<B<M

D)O<M<B EYM<B<O

p-2s ig Lilesik wesiclerde S\oanlovuon
kﬁc.'.i\i\i\.c,.. Yesein Jc-ge-r; AaTalk.

523

T
77:')?)- 21

67R >OHM 2 ML@LO

A\ 1) [N HULILII HUI\;UI anl VHTIUN ULl G,
n =|Og(1—) = la (‘ll\‘“ *m)
/nti-yn) = 2V A
(fAn'=+Ya = ‘53[{1\“ ‘-\f?\) olye
A= log(¥n+1~yn)
olarak tanimlaniyor.
Buna gore,
2024 |+
toplaminin sonucu kactir?
A1 B) 2 C)0 D) - E) -2

E_;I = |°3(.'2=?.S' 2 'm)

o\ - log [ (70 - )

1

- log ( () ( s - o))

= "5'.4 =0

3muk Alant

7.
(anaaidst)-h
£x)=)ogx C_5>y=1(x) S
jA@\ =lag s

,DC' & [9_:29

’AD\ =19

=(1a2l +10d).

Yukarida f(x) = logx fonksiyonunun grafigi ile B ve C k&-
sesi f(x) fonksiyonunun grafigi Gzerinde olan ABCD dik
yamugu gdsterilmistir.

Buna gore Alan(ABCD) kag¢ birimkaredir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Alon= !S: (logStleg2e) _ |§.loé'|°° = |s_|.s"z
2 2

=15 .2 -legle

-
-

X > 0 olmak (zere,

X f(x) =

I) £ =%, prw) =A”
£lx9) =R*?

At g(x) = logx
M. i) = A2 A% A daoi-

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gére, bu fonksiyonlardan hangileri tiim pozitif
gercel sayilar icin

f(x o y) =1(x) + {(y)
esitligini saglar?
A)lvel

B) llve lll C) Yalniz lll

D) Yalniz Il E)ILINvelll

m) hixy=x>, hiw) =2
hix9 = (x9)?

(X-3)2= x,"l' 32 Jﬁ.\m
s-'(lmz-

ﬂ.) 5(’-) :"’3"
Sl =189
5[1-_‘)‘ = [5*‘5
.'_')m\r\\‘t ﬂ.

5.E 6.C 7.A 8D

[,Sx.a :-I:Sx-ﬂ-_:‘ﬂ
[ Loger'tuan atd\:';-'-)




KARMA TEST - 23

1. Asagidaki sekilde yan yana bulunan iki dikdértgenin igin-
de yazan sayilarin toplami bir Ustteki dikddrtgene yazili-
yor.

o b

log,3 log, 2 log,18

Buna gore, x degeri kagtir?

2. Pozitif gercel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari
f(x) = Inx
a(x) = log,4x
biciminde tanimlaniyor.
(fog)(m) =0

olduguna gére, m kagtir?

E) 0

A) 2 B) 3 C) 4

Asagida Haydar, Ugur ve Deniz'in bilye sayilari verilmistir.

Haydar Ugur Deniz

logx logy logz

Bilye sayilan soldan saga siraslyla 2, 7 ve 3 ile orantilidir.
Xeyez=729

olduguna gore, x kactir?

=,

¥=lo

.J‘\

Tk

Butik kafe acan Fatime Hanim, kafenin glinliik kazancini,
f(t) = log, (t+1) birim, (t=giin)

logaritmik fonksiyonu ile hesapliyor.

Fatime Hanim ¢ glnde 2 birim para kazanmistir.

Buna gére, Fatime Hanim 4 birim parayl ka¢ giinde

kazanir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

£03)=22 = 231 =log3M 52 5 x2rd ~_)@

_F lie)s lgbg_-l--ﬂ)

k spade b Linm kezesi.

(.Fab)(m).—.-o = ¢ (s>t) =0
_5("‘\) =13:M

_p(lojé""‘);]n “,23_!‘;?) =y

m =1 -‘l"‘:l‘

.P(\:.\:ll ( X 7_'1 n
=le w) b kat= =
-F(k\ 52 Y k=15

|
\IOI\

1.B 2D 3.A 4E




KARMA TEST - 23

4.ee\al 2+ hx
9.gexil = 243%

D f.gekiled.gekil 294 Py

eklerset 4 tane
D kagbolur.
. K gokstib
kalic.

1. sekil 2. sekil
Yukarida 1. sekilde 5 tane bardak Ust Uste konuldugunda
seklin yerden yuksekligi (5 + 4.log52) cm'dir. Sekil-1 ve
Sekil-2 Gst Uste konuldugunda elde edilen seklin yerden
yUksekligi (9 + 7 « logs2) cm oluyor.

Buna gore, bir bardagin yerden yiiksekligi kag cm?

(Bardaklar dzdestir.)

A) logh B) log6

D) logs2 E) logs3

GF Asled

Txay= D+ '\--\aaf' r
= lxay = S% """’Si

Lxay= S+u bgd

Lx=l+ 3leg? o= leg
A

2
o= lagileg =l

A havuzu B havuzu

Yukarida igerisinde log,144 litre su bulunan A havuzu
ile igerisinde log,18 litre su bulunan B havuzu verilmistir.

1
A havuzunun dibindeki musluk dakikada E litre, B havu-

y
zunun dibindeki musluk dakikada Z litre su bosaltiyor.

Buna goére, ka¢ dakika sonra iki havuzda kalan su
miktari esit olur?

C)8 D) 12 E) 3

A Havuiu

{die
Xde

R Howvoiw
I 1de !

k3 LD

x4 xde x

2'“(‘ - x._é = k“"\ = ‘gs;" - X -_‘L‘.

Kalan = \-3

b =X = Jgalh= ¥
3 TR eev2 4

ls
ol |
o 1 _ |!|‘!| =
oo Jo =18 = & = X = log

3 x

TEMATIK

\ciLm]

o2 -

. iginde A dogal sayisinin yazili oldugu n kenarli bir cokgen
semboliinin degeri, log,A ifadesinin tam kismina esittir,
Ornek: 19 =log,19=2

Buna gore,

2 + 21 t*+ 20

toplaminin sonucu kactir?

B) 6

0)7

AY

y =log,x

Y
x

y = logx
y = log X
Yukarida log,x, log,x ve log x grafikleri veriliyor.

Buna gdre; a, b, ¢’nin kii¢iikten biiyiige dogru sirala-
nisi asagidakilerden hangisidir?

A)c<b<a B)a<c<b Cla<bx<c
ID\b<c<a| Elc<a<b

Azolan le_:,v-?hm Lants lowindan ¥-2kSenme
yarn  olania  Feben dahe GO Ar.

biC 4o 5C 6D 7.A 8D




KARMA TEST - 24

1. Arya Eczanesinin yillik cirosu log(10000!) TL, Karanfil Ec-
zanesinin yillik cirosu log(2999!) TL oldugu biliniyor.

Buna gore, Arya Eczanesi ile Karanfil Eczanesi ara-

sindaki ciro farki kag TL’dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)1

Arya = Kavangil =?

looen |
]?3‘00001 — \nb'_'bb%'. = L.&L-%S'b?i\

|ooeo - SauBl) 54 (0
“5( m:"s:sb‘ ) \S'wa =
-;h-|=S' =h

2. Ayse uzunlugu log5729 metre olan bir gubudu logs3 met-
relik esit parcalara, Mehmet ise log125 metrelik cubugu
log5 metrelik es parcalara ayiriyor.

Buna goére, Ayse’nin elde ettigi parca sayisi Meh-
met’in elde ettigi parca sayisindan kag fazladir?

A) 2 [g)3] C)4 D)5 E)6

A&S‘ - Mehmet =

-?“-s'q’.ﬂ = |,5{‘+A‘2- o g

#llgge) > 15 2 = ugpo

£llagl?) = losg®

\CiLMATEMA

X tam say! ise

3 X,
f(x) =1 _, . - L
X'ten kilgUk en blyik tam sayi, X tam sayl degil ise

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore,

f(log;20) + f(logs10) — f(log,67) = 2+ 41-2 = 4
igleminin sonucu kactir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O

22, ... seysinden

kG wn L“yt tom !
2 olun

o =1).-- ey

o logd
4 olws.

63" a,... sayonden
k"‘uh_ wn \vuau'l. Fown s
2 oluc.

= dacl_ |agl. 1A d
[AB] L [BC] Alon(ABC) = \GbL- - .

'&Dl.)ﬁC\ =148\ .JA Cl olw.

Sekilde B noktasinda pustdd DERIEYE

[BD] L [AC]

« Aslanin geyige olan uzakhgi 2 birim

«  Zebranin ceylana olan uzakhgi x birim

« Aslanin ceylana olan uzakligi logg15 birim

« Aslanin zebraya olan uzaklig log,5625 birimdir.

Buna gobre, x kag birimdir?




